Crealech

Oectdoor Spie/sprss
Montageanleitung

Tischtennistisch ,CreaTech-Pro*

Untergestelle aufstellen, die beiden aufReren Winkelprofile handfest verschrauben. Danach die beiden
Diagonalstreben mit dem Untergestell und dem mittleren Winkelprofil ebenfalls handfest verschrauben.

Eine Plattenhalfte auflegen und ausrichten. Das Netz in die Aussparung einsetzen. (siehe Abbildung 2)

Montageanleitung Tischtennistisch CreaTech-Pro



Crealech

Oectdocr Spie/spRsSsS

Die zweite Plattenhalfte einschieben. Dann die Plattenhalften auf dem Untergestell ausrichten, so dass die Diibel
Uber den Langslochern der Winkelprofile sind. Die Platten mit beiliegenden Schrauben M10 x 12 befestigen.
ACHTUNG! Die Schrauben nur handfest anziehen keine Knarre 0.a. verwenden. Die Schrauben des Untergestells nun
fest anziehen und die Untergestelle im Boden mit 8 Schrauben (liegen nicht bei!) verankern. (siehe Abbildung 3)

Abbildung

Packliste:

2 Stuck Tischtennisplattenhalften

2 Stuck Untergestelle (trapezférmig)

3 Stuck Winkelprofile

2 Stick Diagonalstreben

1 Tischtennisnetz

8 Stuck Schrauben M10x12 fur Tischtennisplattendibel
14 Stick Schrauben M10x25 flr Untergestell

8 Stlick Federringe M10 flr Tischtennisplattendibel
14 Stick Unterlegscheibe M10

14 Stuck Mutter M10

Technische Anderungen vorbehalten!

Montageanleitung Tischtennistisch CreaTech-Pro



